ПРОТОКОЛ №1
засідання Приймальної комісії 
Західноукраїнського коледжу «Полісся»


                                                                        від «31» грудня 2015 року

Присутні: Лавренюк В.М., Давидюк О.М., Волошина І.С., Миронець Н.В., Братчиков С.О., Надієвець Т.М., Мамчур А.А., Потапчук О.І., Прокопчук Л.Б., Коваль Л.А., Коваль Ю.В.

Порядок денний
1. Вивчення «Положення про Приймальну комісію Західноукраїнського коледжу «Полісся» та «Правил прийому до Західноукраїнського коледжу «Полісся» у 2016 році.
2. Затвердження плану роботи Приймальної комісії у 2016 році.
3.  Розподіл обов’язків між членами Приймальної комісії.

І. Слухали:
 Інформацію голови Приймальної комісії Лавренюка В.М., який ознайомив присутніх з проектом наказу про створення приймальної комісії при Західноукраїнському коледжі «Полісся» з метою належного забезпечення якісного набору студентів на освітньо-кваліфікаційний рівень «молодший спеціаліст» денної форми навчання у 2016 році. Приймальна комісія створена у відповідності з «Примірним положенням про приймальну комісію вищого навчального закладу України» №1085 від 15.10.2015 р. та “Положенням про приймальну комісію Західноукраїнського коледжу «Полісся».

Виступили:
Волошина І.С., відповідальний секретар Приймальної комісії, яка ознайомила присутніх з «Правилами прийому до Західноукраїнського коледжу «Полісся» у 2016 році».

Ухвалили:
1. Інформацію прийняти до відома.

ІІ. Слухали:
Волошину І.С., відповідального секретаря Приймальної комісії, яка довела до відома присутніх план роботи Приймальної комісії.

Ухвалили:
1. Затвердити план роботи Приймальної комісії Західноукраїнського коледжу «Полісся».

ІІІ. Слухали:
   Лавренюка В.М., голову Приймальної комісії. Інформацію про розподіл обов’язків між членами Приймальної комісії.

Ухвалили:
1. Розподілити обов’язки між членами Приймальної комісії таким чином:

Лавренюк В.М. – голова Приймальної комісії, відповідальний за дотримання нормативно–правової бази, Положення про Приймальну комісію та її структурні підрозділи.
Давидюк О.М. – заступник голови Приймальної комісії, відповідальна за правильне оформлення вступної документації та дотримання єдиного мовного режиму.
Волошина І.С. – відповідальний секретар Приймальної комісії, відповідальна за ведення документації Приймальної комісії.
Надієвець Т.М. –  член комісії, заступник відповідального секретаря Приймальної комісії.
Потапчук О.І. – член комісії, відповідальна за забезпечення бланками заяв, договорів, розписок про прийом документів, аркушів екзаменів (творчих конкурсів), письмове повідомлення вступників про зарахування до ВНЗ.
Мамчур А.А. – член комісії, оператор по роботі з ЄДЕБО, відповідальна за розміщення матеріалів Приймальної комісії на інформаційних стендах та на web-сайті коледжу.
Прокопчук Л.Б. – член комісії, відповідальна за організацію і проведення вступних випробувань, забезпечення перепустками та канцтоварами вступників та екзаменаторів.
Братчиков С.О. – член комісії, відповідальний за роботу з ЄДЕБО (Адміністратор), уповноважений з питань прийняття та розгляду електронних заяв.
Коваль Ю.В. – голова студентської ради, відповідальна за інформування вступників;
Коваль Л.А. – член комісії, голова батьківського комітету, представник від громадськості.

  Секретар                                          Волошина І.С.

  Голова                                              Лавренюк В.М.




